

1454//

# Да здравствует 1-е мая — боевой смотр революционных сил МЕЖДУНАРОДНОГО ПРЛЕТАРИАТА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## Красное шестозеро

Орган Шелтозерского Райкома партии и Райисполкома  
№ 39 (388) 1 мая 1936 г. Цена № 5 коп.

### Великий революционный праздник

Сегодня великий Международный праздник труда — Первое мая. Радостными, веселыми и встречают трудящиеся Советского Союза революционный пролетарский праздник.

Рабочие, колхозники и все трудящиеся нашей великой социалистической родины отмечают Первое мая под знаком непоколебимой верности принципам пролетарского интернационализма, братской классовой солидарности с трудящимися капиталистических стран, борющихся за свое освобождение. Великий Советский Союз крепко сплочен вокруг ленинской партии и великого вождя народов всего мира товарища Сталина.

Первое мая 1936 года наша страна встречает огромными успехами в развитии стахановского движения, как подлинно народного движения за высокую производительность труда на всех участках социалистического строительства.

С каждым днем все шире и шире развертывается стахановское движение и у нас в районе, на горных разработках и в колхозах. Имеются десятки стахановцев на разработках диабаза и Шокши, которые ежедневно выполняют производственное задание на 150—200 и выше процентов.

За период проведения стахановской декады, десятки колхозников и колхозниц, работая по-стахановски показали высокие образцы производительности труда в колхозном производстве.

В первомайских лозунгах ЦК ВКП(б) ставится боевая задача:

— От стахановских яиц и дядек к непрерывной стахановской работе фабрик, заводов, шахт, транспорта! Перевыполним план стахановского 1936 года! Создадим изобилие продуктов и увеличим богатство Советской страны!

Решительно ударить по саботажникам стахановско-

го движения, бороться за самую высокую производительность труда. Стахановской работой на колхозных полях завоевать высокий урожай.

Советский союз не хочет войны, он последовательно и неустанно борется за мир. Борясь за мир, мы всемерно укрепляем оборонспособность нашей великой родины, укрепляем мощь нашей славной рабоче-крестьянской Красной армии. Всем тем, кто попытается напасть на наши границы, встретит сокрушающий удар великой армии социализма — Красной армии.

Первое мая пролетариат капиталистических стран встречает в условиях безработицы, голода, нищеты. Фашизм — это наступление капитала на рабочий класс! Фашизм — это захватническая война! Фашизм — это голод, нищета, разорение! Пролетарии и трудящиеся всех стран! Сплачивайтесь в единый фронт для борьбы против фашизма и войны!

(из первомайских лозунгов ЦК ВКП(б).)

Трудящиеся Советского союза праздную пролетарский праздник, горят желанием бороться за новые победы социализма в нашей стране, за победу пролетарской революции во всем мире.

Да здравствует 1-мая — боевой смотр революционных сил международного пролетариата!

Пролетарии всех стран! Укрепляйте дело пролетарского интернационализма! Ставитесь под знамена Коммунистического Интернационала! Вперед к новым боям и победам! Да здравствует мировая социалистическая революция!

Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков — вождь организатор победоносного строительства социализма!

Да здравствует великое непобедимое знамя Маркса — Энгельса — Леника! Да здравствует ленинизм!

В странах капитализма, в странах фашизма миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету и безработицу. В СССР власть советов уничтожила безработицу, открыла всем трудящимся широкий путь к зажиточной, культурной, радостной жизни.

Пролетарии и крестьяне всего мира! Идите по пути рабочих и крестьян Советского Союза! Долой фашизм! Долой капитализм! Да здравствует советская власть во всем мире!



### За самую высокую производительность

На Онежских разработках диабаза работают с 1927 года. Первое время было пильщиком, потом отал каменотесом. Вместе с ростом страны растут люди, кадры.

На 1936 год наше предприятие получило новый заказ на облицовочную и кардованную плиту. В первое время трудно было освоить новый вид продукции. Но эти трудности остались позади. Новый вид продукции я освоил быстро.

В январе я выполнял задание от 100 до 200 проц. После проработки письма тов. Орджоникидзе заметно улучшение. Апрель действительно явился стахановским месяцем, месяцем высокой производительности труда. Задание стало вырабатывать на 300—350 процентов.

Хочу сказать, что победа даром не дается. Надо эту победу завоевать. И условием для этого является — повышение своих технических знаний, овладение техникой, чтобы уметь из нее выжать все, что она может дать.

Я в ответ на письмо тов. Орджоникидзе взял обязательство дать не менее 200 проц. выполнения задания, а дал 400 проц.

за выполнение плана заработке. Если раньше я зарабатывал 150—200 руб., то теперь зарабатываю 400—450 руб. Отец мой тоже работает на горе и дает не плохие показатели. Материальное положение семьи хорошее.

Все эти недостатки легко устранимы, и надо изжить как можно скорее.

С первого мая на разработках вводятся новые нормы выработки, их нужно освоить и добиться самой высокой производительности труда.

Стахановец разработок диабаза — Г. Ниселев.

### Разработки будут стахановскими

Письмо тов. Орджоникидзе о развитии стахановского движения проработано на разработках диабаза среди рабочих. В ответ на это письмо рабочие брали обязательства притянуть пролетарскому празднику с высокими показателями производительности труда.

Я в ответ на письмо тов. Орджоникидзе взял обязательство дать не менее 200 проц. выполнения задания, а дал 400 проц.

Стахановец разработок диабаза — Маньин С.

# НАШ БОЕВОЙ ПРОЛЕТАРСКИЙ ПРАЗДНИК

Свой боевой международный революционный пролетарский праздник Первого мая рабочие, крестьяне и все трудящиеся нашей социалистической страны встречают радостью под знаменами великой Всесоюзной коммунистической партии и большевиков и вождя народов товарища **Сталина**. Сознание растущей с каждым днем несокрушимой силы Советского Союза создает твердую уверенность в завтрашнем дне.

Живем мы весело сегодня, А завтра будет веселей. Это чувствуют теперь даже многие из тех, кто еще недавно не верил в победу великого дела пролетарской революции, в победу коммунизма. Переходитый нами год еще более ярко, чем прежде, показал, какие огромные силы в народе разбудила пролетарская революция, какие у нас есть замечательные возможности для построения бесклассового социалистического общества. Какое дело ни взять, — у нас огромный рост, огромный шаг вперед.

Наша промышленность стала передовой. Ее рост с каждым днем все более оказывается на росте численности трудящихся, занятых в производстве, на огромном увеличении продукции промышленности и социалистического сельского хозяйства, на увеличении товаров для населения, на поднятии качества и разнообразия ассортимента этих товаров, на улучшении советской торговли. Под руководством своего железного наркома тов. **Нагановича** полнокровно стал работать транспорт. Наша счастливая социалистическая родина совершенно не знает страшного бича — безработицы, под тяжкими ударами которого стонет и погибает рабочий и крестьянин капиталистических стран. А завтрашний наш день — день еще более могучего роста и расцвета социалистической промышленности и транспорта, колхозного и совхозного сельского хозяйства.

Замечательны успехи, достигнутые вами под руководством ленинско-сталинского Центрального Комитета партии, под руководством великого **Сталина**, в беспощадной борьбе с контрреволюционным троцкизмом и сопротивистами всех мастей. Социализм окончательно и бесповоротно победил в нашей стране. Паразитические классы капиталистов, помещиков, кулаков ликвидированы и тем самым навсегда покончено с эксплуатацией человека человека.

От стахановских пятидневок и десятка к непрерывной стахановской работе фабрик, заводов, шахт, транспорта! Перевыполним план стахановского 1936 года! Создадим изобилие продуктов и увеличим богатство советской страны!

ком. Осуществлены важнейшие принципы социализма: «Не трудящийся да не ест» и «Оплата по труду». Самый труд стал делом чести, славы, доблести и геройства. Выросли и растут многочисленные кадры передовых людей нашей эпохи — стахановцев. Демонстрацией силы стахановского движения являются наши производственные победы, единение стахановцев промышленности, транспорта и сельского хозяйства с партией и ее великим вождем товарищем **Сталиным**. На совещаниях стахановцев знатные передовые люди нашей страны, лучшие сыны и дочери народа, обменялись своим опытом, высказывали свои пожелания, совещались с руководителями партии и правительства о том, как лучше развернуть в дальнейшем работу, как поднять урожайность наших полей и дать стране 7—8 миллиардов пудов зерна, как дать больше машин, угля, металла, тканей, строительных материалов, езды, обуви.

Замечательное движение наших дней — стахановское движение становится движением миллионов масс. Приемы работы, нормы выработки и качество работы стахановцев перевиняют миллионы рабочих и колхозников, и, благодаря этому, становится возможным новый огромный рост производительности труда.

Все чувствуют и видят, как с каждым днем богатеет, растет, крепнет наша родная страна, как расцветает она новыми колхозными садами, как хороши и тучные колхозные и еловозные поля и стада, как растут все новые и новые гиганты социалистической стройки, молодеют старые города и села и строятся новые, социалистические города и новые колхозные села — агрогорода. Все видят, как культура города — грамотность, книга, музыка, театр, радио, кино, хорошая постройка, хорошие дороги и т. п. — проникают прочно в село, и стирается старая проиллюстрированная грань между городом и деревней.

Все чувствуют и видят справедливость слов товарища **Сталина**: «Жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселее».

Великая дружба народов соединяет трудящихся первого социалистического отечества в мире. Давно исчезла национальная рознь, наскажавшаяся когда-то царизмом. Из сознания миллионов трудящихся выкорчевываются религия и религиозные суеверия, а десятки миллионов рабочих и крестьян, веривших до революции, что «без бога ни до порога» давно уже освободились от цепей религии и навсегда порвали с церковью.

Растет новое счастливое, безрелигиозное поколение молодежи, не знающей капиталистической эксплуатации, не знающей безработицы, не скованной цепями религии и невежества. Перед этой молодежью, лучшая часть которой обединена в ленинско-сталинском комсомоле, открыты все дороги, все возможности к полному расцвету ее сил, ее творческих способностей, к полному овладению техникой, знаниями, к еще большему развороту достигнутых уже успехов, к полной победе коммунизма во всем мире. Наша великая большевистская партия, ее вождь товарищ **Сталин** и наше советское правительство проявляют огромную заботу о детях, о наших юношах и девушках и создают для них счастливую, радостную жизнь. Громадные средства идут на постройку новых, прекрасных школ, где учатся все дети нашей страны, на постройку домов и дворцов пионера, на детские театры.

Велика забота партии и советского правительства о женщинах. Женщина заняла почетное место и в сельском хозяйстве, и в промышленности, и в управлении государством, и в культурной работе. И в обороне нашей социалистической страны женщина Советского Союза занимает большое место. Среди награжденных высшими почетными наградами — не мало женщин, чья преданность социалистической родине, готовность сделать

все для полной победы социализма доказаны не в словах, а на деле.

Но мы не можем забыть, — и в день Первого мая особенно, — что на пятидесяти земного шара холмами еще являются капиталисты, а в некоторых странах — фашисты. Там под знаменем родного нам Коммунистического Интернационала кипит классовая борьба, зреют силы для штурма капитализма. Тысячи наших братьев подвергаются истязаниям в капиталистических тюрьмах, и среди них — тов. Эрнст **Тельман** — вождь германских коммунистов, тов. **Раноши** — вождь венгерских коммунистов, тов. **Грамши** — вождь итальянских коммунистов, и многие другие лучшие представители пролетариата. Наши помыслы, наши сердца сегодня с ними! Мы шлем им наш боевой пролетарский привет. Мы особенно шлем привет героической Красной армии Китая. Мы шлем привет всему мировому пролетариату, трудящимся всего мира. Мы говорим им, что все свои силы отдадим для победы мировой революции. Мы видим их страдания, их бесправие, их эксплуатацию, их муки голода и безработицы и мы все сделаем, чтобы приблизить день их освобождения. Пусть, глядя на нашу страну, изучая путь нашей борьбы и наших побед, они убеждаются, что нет иного пути для освобождения трудящихся, как пролетарская революция и пролетарская диктатура. Пусть они укрепляют и расширяют единый фронт всех трудящихся для победы над капитализмом и фашизмом.

Мы не зазнаемся в наших успехах и не забываем об опасностях. Незаменно осуществляя политику мира по отношению ко всем народам и государствам, наше правительство с рядом государств заключило договоры о ненападении и о взаимопомощи против зачинщиков войны. А мировая империалистическая война не только назревает, — она частично уже ведется. Уже больше полугода итальянская армия несет страдания и смерть абиссинцам — на-

роду, который во много раз слабее итальянского государства. Фашисты отправляют абиссинцев в удушливые газами, бомбардируют лазареты, беспощадно истребляют мирное население — стариков, женщин, детей. При этом итальянским фашизму никак не мешает то, что и итальянцы и абиссинцы — христиане и верят в одного бога.

Войну ведет и японская воинница. Японские фашисты захватывают все новые и новые области в Китае и подбираются к дружественной СССР Монгольской народной республике, через которую им удобно напасть на нашу родину. Поджигатели войны в Японии мечтают о захвате всего Дальнего Востока и советской Сибири до Урала. А на западе миру угрожает германский фашизм, который в свою очередь мечтает о порабощении Украины и других земель СССР. Угрожая в первую очередь отечеству международного пролетариата, германские фашисты готовят нападение на своих западных, юго-западных и юго-восточных соседей — Францию, Бельгию, Чехословакию и др. Понятно, что все трудящиеся нашей страны должны быть всегда начеку, должны быть всегда готовы к обороне, к отпору! И в день Первого мая мы покажем не только наши стройные радостные, веселые колонны рабочих, колхозников; не только покажем силу нашей промышленности и рост нашего сельского хозяйства; не только покажем как выросла культура в СССР. В день Первого мая мы покажем всю силу нашей славной непобедимой родной Красной армии и Красного флота, руководимых первым маршалом нашей страны любым тов. **Ворошиловым**. На земле, на море и в воздухе накопили мы и накапливаем силу, которая сторожит границы СССР, совершенствуется в деле обороны и готова в любой момент дать сокрушительный отпор, наести решающий удар всем, кто посягает на нашу свободу, на нашу независимость, на нашу землю и советскую власть, завоеванную в боях трех революций.

Да здравствует наш боевой революционный праздник Первого мая!

Да здравствует наша славная Всесоюзная коммунистическая партия большевиков и ее великий вождь, други учитель, наш родной товарищ **Сталин**!

Да здравствует Коммунистический Интернационал — боевой штаб мировой пролетарской революции!

Ем. Ярославский

Пролетарии всех стран! Укрепляйте дело пролетарского интернационализма! Становитесь под знамена Коммунистического Интернационала! Вперед к новым боям и победам! Да здравствует мировая социалистическая революция!



**Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков — вождь и организатор победоносного строительства социализма!**

**Да здравствует великое непобедимое знамя Маркса — Энгельса — Ленина! Да здравствует ленинизм!**

## Первое мая встречаем победой

На основе развития стахановских методов работы Онежские разработки диабаза к пролетарскому празднику — Первого мая, производственную программу за апрель по основным видам продукции выполнили на 102,5 проц. (в неизменных ценах 26-27 года.)

В апреле полностью ликвидирован прорыв первого квартала по клейфлястеру и увеличена фактическая выработка плиты по сравнению с марта на 45 проц. (в марте 870 кв. метров, апрель — 1260)

Каменотесы облицовочной плиты, перевыполняющие нормы выше 150 проц. 41 чел. — Киселев Г. — 268 проц., Манькин С. — 248 проц., Миронов Д. — 248 проц., Киприянов А. — 248 проц., Киприянов П. — 244 проц. и другие.

Кольщики на машинах выполняющие нормы выше 150 проц. 22 чел. — Андреев С. — 203 проц., Афанасьев В. — 202 проц. и др.

Кольщики ручной колки, перевыполняющие нормы выше 150 проц. — 38 чел. — бригада Итикина — 187 проц., Анкудинова, 187.. Новикова Ф. — 181 проц., Наумова А. и Кашина — 180 проц.

Кузнецов и молотобойцев перевыполняющих норму выше 150 проц. — 18 чел. — Михеев А. — 186 проц., Колотилов А. — 175 проц., Тимаков М. — 175 проц., Цветков А. — 173 проц. и др. Необходимо также отметить лучшие образцы работы рабочих транспортно-погрузочного цеха — Рыбецкий — 200 проц., Подрябинский — 177 проц., Корихин — 176 проц. и другие.

Треугольник Онежских разработок диабаза примет все меры к закреплению достигнутых успехов в апреле, и на основе широкого развертывания стахановских методов работы добьемся еще лучших результатов в выполнении производственного плана 1936 года.

Директор разработок — **ВАСИЛЕВСКИЙ**.

Секретарь парткома — **ХОТИН**.

Завком — **КОПОСОВ**.

### ЗА БОЛЬШИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПОБЕДЫ

Комсомольская бригада дневно перевыполняет производственные задания. 25 апреля дневное задание было выполнено на 170 процентов.

Клопов.

Да здравствуют знатные люди колхозного села — трактористы и трактористки, комбайнеры и комбайнерики, бригадиры и звеньевые, председатели и председательницы колхозов!

### СЕВ ПРОВЕДЕМ В СЖАТЫЕ СРОКИ

Мы колхозники колхоза им. Молотова, Каскесружского сельсовета встречаем пролетарский праздник — Первое мая полной готовностью к весеннему севу и началом полевых работ.

План по вывозке гравия и сбора золы выполнен на 200 проц., заготовка торфа проведена на 120 проц. и плану. Запорочный материал заготовлен полностью, инвентарь отремонтирован. Будем сеять высококачественными семенами. Уже приступили к весеннеей вспашке.

Мы заверяем Райком партии, Райисполком, РайЗО, что весенний сев выполним в установленные сроки и с хорошим качеством работы.

Председатель колхоза — **Баженов И.**  
Бригадир — **Баженова Т.**

Колхозники:  
**Трифонова Анастасия,**  
**Несторова Анна,**  
**Семов Михаил,**  
**Наумова Анна И.,**  
**Наумова Анна Я.**

### Качество — в основу работы

Колхоз им. Калинина, Рыбецкого сельсовета встречает первое мая подготовленным к весеннему севу. Семена имеются и протрированы, инвентарь отремонтирован.

Весь инвентарь и тягловая сила прикреплена по бригадам, составлены и обсуждены рабочие планы весеннего сева. Создан фурштадтный фонд.

Колхозники колхоза им. Калинина облагают план весеннего сева в количестве 148 гектаров выполнить в установленный срок партией и правительством с хорошим качеством. 28 апреля колхоз начал весеннею вспашку и вспахал 6 га.

Предколхоза — **Тимбаев.**

### Приступили к весеннему севу

Колхоз «Красный Октябрь», Матвеево-Сельского сельсовета приступил к весеннему пахоте. Уже вспахано — 2,06 гектара и посеяно бобовых 0,85 га.

Варухин.

## Завоюем победу на полях колхоза

Колхозники колхоза «Новая жизнь», Вехрученского сельсовета рапортуют Райкому партии и Райисполку о полной готовности к весеннему севу.

Семенами на посев колхоз обеспечен полностью. План по вывозке гравия выполнен на 107 проц., по торфу на 100 проц., по сбору золы на — 117 проц., запорочный инвентарь заготовлен и вывезен на 112 проц. Сельскохозяйственный инвентарь приведен весь в порядок. Произведена полностью набивка парников.

Проведенный пробный выезд в поле показал полную готовность колхоза к севу.

Сейчас идет подготовка площади для подъема целины (рубка кустарника и корчевка).

Такими же стахановскими темпами в работе проведем весенний сев.

Председатель колхоза — **АНХИМОВ.**  
Колхозники: **ЛУЧНИН Н. С.**  
**АНИСИМОВА Е.**  
**РАСТВОРОВА А.**  
**ГУЩИНА А.**

## Добьемся высокого урожая

Колхоз им. Ворошилова (Шокшинский сельсовет) встречает пролетарский праздник началом полевых работ.

К весеннему севу колхоз подготовился. Уже начата весенняя вспашка, вспахано 6,5 га., поднято целины трантором — 0,90 га, и произведена очистка кустарника — 0,25 га.

Конский состав готов к весеннему севу.

Колхозники берут на себя обязательство успешно справиться с выполнением плана весеннего сева и добиться высокого урожая.

Председатель колхоза — **ХАРИТОНОВ.**

## Всходость семян хорошая

Колхоз им. Ленина (Горнеш-Шелтозеро) за период 95 проц., в лошадей поставлено на откорм.

Лучшие образцы стахановской работы показали — Ушакова Анна, Сидорова Устинья и Федькина Ольга.

В колхозе им. Ленина все готово к выезду на сев. **Юдин.**

### Начали весеннюю вспашку

28 апреля колхозы Горнеш-Шелтозерского сельсовета приступили к весенней вспашке.

Колхоз им. Тельмана вспахал 1,50 га, «Новый путь» — 0,50 га и трактором в колхозе «Вгеря» вспахано — 0,50 га.

Юдин.

Колхозники и колхозницы, агрономы и работники совхозов! Боритесь за производство 7-8 миллиардов пудов зерна в год! Поднимайте урожай социалистических полей!

# Братьям по классу, жертвам фашистского террора, узникам капитализма в день 1 Мая --- наш пролетарский привет!

Владимир Маяковский

## Солнечный флаг

Первое мая.  
Снега донокаши.  
солнечный флаг подымай.  
Вечно сияй  
над республикой нашей  
труд.  
мир.  
май.  
Рдя над Европой!  
и тюремы-коробки  
майским  
зревом  
мой.  
Пар из котлов —  
заглушайте тепки.  
Сталь,  
стол,  
стей!  
Сегодня мы,  
перед тем как драться  
в просторе улиц и рощь  
проверни  
по счетам  
шагов демонстраций  
сил  
тыщ  
мощь.  
В солнце  
не плавится  
память листая,  
помнит —  
чарнее, чем греч.  
Шли с плачом  
по лачугам Нитая,  
ночь,  
корчь,  
плач.  
В жаре колоний  
гнет еголениев.  
Кровью  
плантации мань,  
В красных знаменах  
вступайте, колонии.  
Н нам.  
в наш  
марш.  
Враг в открытую  
зубья повыломил.  
он  
под земною корой.  
Шахты расчисти и  
с новыми силами  
в сто  
сил  
строй.  
В общее зарево  
слейтесь, миллионы  
флагов,  
сердц,  
глаз!  
Чтобы  
никто  
не отставил утомленный,  
Нас  
нес  
класс.  
Время,  
яму  
буржуям  
вырой—  
заступы  
дней  
подымай!  
Время —  
зажечь над  
республикой мира  
труд,  
мир,  
май.

## ЖЕНСКИЕ СТРЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

В первомайские дни Райком комсомола организует женские стрелковые соревнования.

Соревнования будут проводиться в Рыбаке и центре района — Шелтозера.

## План выполнен

Шокшинские разработки "Карелгранита" апрельский план на 29 апреля 1936 года выполнили на 100,6 проц., к плану прошлого года составит 142 проц.

Новые производственные нормы за две декады апреля освоены на 103 проц.

Директор разработок — Фотеев.

## Пришли с победой

Шокшинское лесохимтоварищество рапортует Райкому партии и Райисполку, что сплав, начатый 23 апреля, протяженностью 14 километров, состояния с кубатурой 5,5 тыс. кубометров проведен по стахановски и закончен досрочно.

Одновременно заверяется Райком ВКП(б) и Райисполком, что достигнутые результаты мы закрепим досрочно.

Районный съезд потребкооперации

## Новый состав правления райпо

28-29 апреля проходил районный съезд потребительской кооперации. Делегаты съезда с большевистской самокритикой вскрыли недочеты в работе потребительской кооперации, наметили практические мероприятия в реакции улучшения всей работы кооперации в районе.

Съезд избрал новый состав правления Райпо —

## ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ В ПЕРВОМАЙСКИЕ ДНИ

1 мая утром, в 10 часов демонстрация, по разработанному маршруту.

В 2 часа дня 1 мая, у Дома культуры массовое гуляние, выступление физкультурных и музыкальных кружков.

В 7 часов вечера 1 мая, в клубе кино.

2 мая в клубе, в 12 час. утра детский костюмированный утренник. В 7 часов вечера в клубе — смотр художественной самодеятельности.

3 мая в 7 час. вечера, в клубе выступление самодеятельного кружка разработок диабаза.

## ПО советскому союзу

### НА ПЕРВОМАЙСКИЕ ТОРЖЕСТВА

В Москву на первомайские торжества приезжает 230 стахановцев — инициаторов стахановского движения.

Персонально приглашены тт. Стаханов, Дюканов, Виноградовы, Сметанин, Бусыгин, Огнев, Кривонос, Мусинский, Парфенов.

МИХАИЛ ШОЛОХОВ ПОЛУЧИЛ НОВЫЙ ПАРТИЙНЫЙ БИЛЕТ

В казачьем районе Дона-Вешенском проходит обмен партийных документов. Писатель романа "Тихий Дон", "Поднятая целина" — Михаил Шолохов получил новый партийный билет. Тов. Шолохов активно работает в Вешенской партийной организации и является членом бюро райкома ВКП(б), членом Вешенского совета и райисполкома.

### СЕВЕРНЫЙ КАВКАЗ ЗАСЕЯЛ ПОЛОВИНУ ЯРОВОГО КЛИНА

К 20 апреля в крае засеяно 1.105 тыс. га — 49 проц. плана. По ранним колосовым план выполнены на 101,8 проц. и по подсолнуху — на 126 проц.

Наступившее потепление позволило начать сев кукурузы. Уже засеяно 7.884 гектара.

## Стахановцы на отдыхе

На курортах Кавказа и Крыма в этом году будет отдыхать больше 150 стахановцев — животноводов совхозов Белоруссии.

Кроме того, больше 600 стахановцев — животноводов совхозов Белоруссии будут отдыхать в санаториях и домах отдыха Белоруссии.

## 6 новых парашютных станций

Парашютный спорт захватывает широкую популярность в Воронежской области. В Задонске, Тамбове, Липецке и Борисоглебске работают парашютные вышки, свыше 150 чел. прыгнуло с самолета.

## За Советским рубежом

### МАССОВЫЙ ПРОЦЕСС В МАГДЕБУРГЕ

23 апреля в Магдебурге (Германия) зачинился разбор дела первой группы жителей города Цейпа, обвиняемых в создании единого антифашистского фронта. 10 человек приговорены к срока на сроки от 3 до 11 лет и двое — к тюремному заключению.

## Миллионы безработных в польской деревне

Безработица в польской деревне в среднем в 10 раз превышает безработицу в польских городах. Экономист Понятовский определяет число безработных в деревне в 5 млн., а по другим данным их насчитывается 6-8 млн.

### Рабочее движение за рубежом

На днях в Багдаде (Ирак) состоялся процесс 12 лиц, арестованных по обвинению в распространении коммунистических листовок. 4 обвиняемых приговорены к 1 году тюремного заключения, двое — к двухлетнему заключению. Остальные оправданы.

Одружкой суд в Либаве (Латвия) в течении двух дней разбирал дело по обвинению 22 человек в коммунистической деятельности. Суд приговорил 18 обвиняемых к срока на сроки от 4 до 6 лет, а 9 — к заключению в "исправительный дом" на сроки от 1 года 8 месяцев до 3 лет.

Ответственный редактор Г. БЛИНОВ.

## ОБРАЗЦОВОЙ УДАРНОЙ РАБОТОЙ ДОБЬЕМСЯ ВЫСОКИХ УРОЖАЕВ!